
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 15 de janeiro de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 10h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h 

 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Contratação de Brigadista  Apresentação de proposta para contratação de brigadista. 
2 Portaria Câmara Consultiva Nacional de Conversão de Multa Discussão sobre Composição da Câmara. 

 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA RESPONSÁVEL PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 
Após apresentação da proposta de contratação de brigadistas à luz da MP 809, foi 
deliberado por: 1. Realizar levantamento da origem de recursos. 

1 
DIMAN/DIPLAN 

 
26/01/18 - 

B 2. Avaliar o rol de unidades a serem atendidas, retornando à DIMAN. 1 DIPLAN/DIBIO/DISAT 19/01/18 - 

C 3. Efetuar as contratações até março. 1 DIMAN/CGGP Mar/18 - 

D 

Após discussão sobre a Portaria que institui Câmara Consultiva Nacional de Conversão de 
Multa foi deliberado por: 1. definir os quantitativos dos representantes titulares e 
suplentes da CCN, bem como como a indicação pelo Presidente da CCN das CRs 
beneficiadas. 

2 DIPLAN 16/01/18 - 

 

Foi deliberado ainda por realizar os ajustes na Minuta da Instrução Normativa que 
regulamenta os procedimentos relativos à conversão de multas, conforme discussões 
com as áreas e recomendações da PFE, bem como a manifestação das diretorias sobre a 
referida Minuta da IN por e-mail. 

2 DIPLAN 16/01/18 - 

 
 
 
 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Silvana Canuto Medeiros Presidente Substituta silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

2 CGPLAN/DIPLAN Flavia Cristina Gomes de Oliveira Diretora Substituta flavia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Eliani Maciel Lima Diretora Substituta Eliani.maciel@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor  paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA Fernanda Guedes Araújo Chefe Substituta fernanda.araujo @icmbio.gov.br Presente 

7 PFE Larissa Suassuna Carvalho Barros Subprocuradora-Chefe larissa.barros@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete  wajdi@icmbio.gov.br Presente 

 
 
 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DTIP/GABIN Fabiana de Oliveira Hessel Chefe de Divisão fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

2 DCOM/GABIN Ramilla Corrêa Rodrigues Chefe de Divisão Substituta ramilla.rodrigues@icmbio.gov.br Presente 

3 CGPRO/DIMAN Luiz Felipe de Luca de Souza Coordenador Geral luiz-felipe.souza@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

4 COIN/CGPRO/DIMAN Christian Niel Berlinck Coordenador christian.berlinck@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

5 CGGP/DIPLAN Thais Ferraresi Pereira Coordenadora thais.pereira@icmbio.gov.br Presente 

6 CGPLAN/DIPLAN Cristiane Aguiar Chefe de Serviço cristiane.aguiar@icmbio.gov.br Presente 

 
 
 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 

 


